BANG PAP AN - TOAN 11 (HK2)

CAU DAP AN DIEM
1
2 x— x=1)(x+2 _
a) 1im%”=hmw=nm ol 0,25 x 2
=2 xt -4 X—>*2(x—2)(x+2) =2x-2 4
4
24—
2x+4 2
)X_HD Xx+7 o 7 3 0,25x2
X
2| *f(1)=2a+3 0,25
>X<lim\/x2+3x—2_hm x> +3x—4 lim x+4 _ 5
x—l x—1 x—1 (.x—l)( ’X2+3x+2) x—1 ,x2+3x+2 4 0,25)(2
T N S 5 7
* Ham so lién tyc tai x = 1 khi : hrrllf(x):f(l)<:>2a+3zz<:>a:—§ 0,25
3
0,5
a) y=ix4—2x2+8:>y'=x3—4x
b) y=l+2\/§+9:>y'=—i2+l 05
X X \/;
c) y=x—-3sinx+4cosx=y'=1-3cosx—4sinx 0,5
, 1 1
d) y=tanx+cotx-3=>y'=——-—— 05
Cos"x SIn” x ’
4
a)f(x)z—%x3+4x2+9x—2002:>f'(x):—x2+8x+920<:>—1£x£9 05
= tdp nghiém : S = [—1;9] 0,25
2.sin4x
b)f(x)=+3-cosdx = f'(x)=—/—=
) )= e 05
fv[zj:i 0,25
I
5 x+3 ., =5 0,25
*y=x_2:>y - 2
(x-2) 0,25
*x, =3 = f(3)=6= riép diem M(3;6
0 ] f( ) ) ) P ( ) 0,25
* Heé 56 goc cua tiép tuyén .'k:f'(3):—5
“ PTTT : y=-5(x~3)+6=-5x+21 0,25
6

*y=x +3mx’ —3(171—6)x—12m+1:>y':3x2 +6mx—3(m—6)




* 3x2+6mx—3(m—6)20 VxeR:>A':9m2+9(m—6)SO<:>m2+m—6£0

< -3<m<2

0,25

0,25
*Voi m eZ=>me {—3;—2;—1;0;1;2}
CD 1 SA = (SAD) (vi SA L (ABCD)) 075
a) Ta cé : {CD L AD < (SAD) (vi ABCD la hinh vuéng) => CD L (SAD) ’
SANAD ={A|
ma SD c (SAD) = CD L SD = Tam gidac SCD vuong tai D
AH 1 SD = (SCD) (gt)
b)Tacé: {AH L CD = (SCD) (vi CD L (SAD) cmt )= AH L (SCD) 0,75
SDNCD = {D}
ma AH  (ABH) = (ABH) L (SCD
SA 1 (ABCD
c)Taco: ( ) L sca= [SC.(ABCD) | 0.25
SC~ ABCD tai C
* ABCD la hinh vuéng canha = AC = a\/g
* Xét ASAC vuong tai A ta c6 - cos SCA = % = % — SCA = 45" 0.25
(SCD)(ABCD)=CD
0.25
d)Tacé: {CD LSDc(SCD) = SDA= [(SCD),(ABCD)]
CD 1 AD = (ABCD)
% Xét ASAC vuong tai A ta c6 : SA* + AC? = SC* = SA = a2
* Xét ASAD vuong tai A ta co6 : tanSDA = A = & = \/5 0.25
AD a
e) Ké Al 1. SO :>AIJ_(SBD):>AI:d[A’(SBD)] 0.25
* Xt ASAO vuong tgi Ataco: —— = 1 _ L 25 4 ay10
Al SA~ AO° 2a° a 2a 5 0.25




